

	10. A TICS naponta ellenőrzi az intézkedések betartását.
	11. A tanárok rendszeres egészségügyi oktatást és pedagógiai foglalkozásokat tartanak az egészséges és védő magatartás népszerűsítése érdekében, továbbá a pletykák, hamis és félrevezető információk, valamint a COVID19-hez kapcsolódó megbélyegzés kezelésére és ellensúlyozására.
	12. Az iskola vezetése felveszi a kapcsolatot a diákokkal, a szülőkkel és az alkalmazottakkal annak biztosítása érdekében, hogy elfogadják az iskola védőintézkedéseit, ideértve a gyermekeknek az iskola területén belül és kívül történő szállítását is.
ÚJRANYITÁS	<p>13. Felhívja az alkalmazottak és a diákok figyelmét a tünetek önkéntes bejelentésének fontosságára. A leggyakoribb tünetek a láz, a száraz köhögés és a fáradékonyság; a tünetek teljes listája megtalálható itt: https://www.who.int/emergencies/diseases/novel-coronavirus-2019/question-and-answers-hub. Követi a karanténra és önkéntes karanténra vonatkozó, országos vagy helyi egészségügyi hatóságok által megállapított szabályokat. További információ található https://www.who.int/publications/i/item/WHO-2019-nCoV-Schools-transmission-2020.1.</p> <p>Ha fertőzött esetet észlelnek az iskolában, a következő intézkedéseket kell meghozni:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Az iskola képviselőjét felkérjük, hogy vizsgálja ki, mikor azonosították az első igazolt COVID19-esetet legalább egy olyan személynél, aki a fertőző időszakban az iskolában járt vagy dolgozott. Az eseteket el kell különíteni, és a kontaktszemélyeket karanténba kell helyezni a nemzeti közegészségügyi útmutatásoknak megfelelően. - Az iskolának meg kell adnia az összes tanuló (évfolyam, osztály, csoportos tevékenységek szerint) és dolgozó (tanárok, orvosi, adminisztratív, egyéb) listáját a vizsgálati csoport számára. Oktatási tervet kell biztosítani a közeli vagy esetleges iskolai kontaktszemélyként azonosított diákok számára. - Minden olyan információt, amelyet az iskola vagy az érintett személyek bármelyike a vizsgálati csoport rendelkezésére bocsátott, biztonságosan kell tárolni, és a titkosságot mindenkor biztosítani kell. - A közegészségügyi hatósággal együttműködő vizsgálati csoport felveszi a kapcsolatot az iskola által azonosított elsődleges eset(ek) valamennyi közeli és eseti kontaktszemélyével, és felkéri őket, hogy vegyenek részt a vizsgálatban. - Az azonosított iskolai kontaktszemélyeknek be kell jelenteniük az illetékes egészségügyi hatóságoknak a SARS-CoV-2-fertőzés bármely jeleit vagy tüneteit, a kontaktkutatásra és annak kezelésére vonatkozó helyi protokolloknak megfelelően. - Ha egy kontaktszemélynek az utolsó expozíciót/az elsődleges eset(ek)kel való érintkezést követő 14 napon belüli klinikai tünete lesznek, őt gyanús esetnek kell tekinteni, ezért azt az országos/helyi esetkezelési protokollok szerint kell kezelni. - A SARS-CoV-2-vel fertőzöttnek talált kontaktszemélyeket esetként kell osztályozni, és ekként kell követni.

